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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto.  

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente. 

SEÑORA REPRESENTANTE PEREYRA PIÑEYRO (Susana).- Nosotros estamos 
proponiendo a la compañera Cecilia Cairo para presidir esta Comisión durante todo este 
año. Es una compañera que todos conocemos, comprometida, muy conocedora de los 
temas que se trabajan en este ámbito. Estamos seguros de que va a hacer una buena 
Presidencia. En ese sentido, estamos proponiéndola para que presida esta Comisión 
durante todo este año. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a tomar la votación nominal correspondiente. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑORA REPRESENTANTE CAIRO (Cecilia).- Voto por la diputada Susana 
Pereyra. 

SEÑORA REPRESENTANTE CAPILLERA (Elsa).- Votamos con mucho gusto a la 
diputada Cecilia Cairo. Sabemos de su vasta experiencia así que vamos a acompañarla 
en todo lo que se proponga para este año. 

SEÑOR REPRESENTANTE CIUTI PÉREZ (Leonardo).- Votamos por la diputada 
Cecilia Cairo. 

SEÑORA REPRESENTANTE PEREYRA PIÑEYRO (Susana).- Con mucho gusto, 
voto a mi compañera Cecilia Cairo. 

SEÑORA REPRESENTANTE QUINTELA (Mabel).- Con mucho gusto, voto a la 
diputada Cecilia Cairo. Sé que es una excelente trabajadora, es peleadora y vamos a 
tener a una buena presidenta. 

SEÑOR REPRESENTANTE SILVEIRA PEDROZO (Juan Neuberis ).- Voto por la 
compañera diputada Cecilia Cairo. 

SEÑORA REPRESENTANTE TORT GONZÁLEZ (Carmen).- Voto con muchísimo 
gusto por mi compañera Cecilia Cairo; ha sido siempre un gusto trabajar con ella y sí: lo 
que pueda llegar a ser y lo que pueda llegar a mandonear y a pelear, como dice la 
diputada Quintela. 

(Hilaridad) 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- Voto por la diputada Cecilia Cairo. 

SEÑORA SECRETARIA.- Votaron ocho representantes: siete por la diputada 
Cecilia Cairo y uno, por la diputada Pereyra. 

En consecuencia, queda electa la señora diputada Cecilia Cairo, a quien se invita a 
ocupar la Presidencia.  

(Ocupa la Presidencia la señora representante Cecilia Cairo)  

SEÑORA PRESIDENTA (Cecilia Cairo).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

Como segundo punto del orden del día, pasamos a la elección de la vicepresidenta. 

SEÑORA REPRESENTANTE QUINTELA (Mabel).- Quiero proponer a la diputada 
Tort, quien ya estaba ocupando la Vicepresidencia. Sabemos de su trabajo; es otra 
peleadora, por lo que vamos a tener un año muy lindo, de mucho trabajo, así que 
propongo a la diputada para ocupar ese cargo. 
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SEÑORA SECRETARIA.- Se va a tomar la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑORA REPRESENTANTE CAIRO (Cecilia).- Más allá de las diferencias 
políticas -nos conocemos desde hace mucho tiempo; es una trabajadora y está por 
encima la gente que las pequeñas diferencias que podamos tener de matices en política-, 
voto con mucho gusto por la diputada Carmen Tort. 

SEÑORA REPRESENTANTE CAPILLERA (Elsa).- Votamos con mucho gusto a la 
diputada Carmen Tort para ocupar la Vicepresidencia. Sabemos de su trabajo; esta 
Comisión ha sido sin colores partidarios así que este año vamos a seguir por el mismo 
camino. 

SEÑOR REPRESENTANTE CIUTI PÉREZ (Leonardo).- Voto por la diputada Tort. 

SEÑORA REPRESENTANTE PEREYRA PIÑEYRO (Susana).- Con mucho gusto, 
voto por la diputada Tort. 

SEÑORA REPRESENTANTE QUINTELA (Mabel).- Voto con mucho gusto por la 
compañera Carmen Tort. Sé que nuestro Partido está muy bien representado, y la 
Comisión, así que va a ser un lindo año de trabajo, si Dios quiere. 

SEÑOR REPRESENTANTE SILVEIRA PEDROZO (Juan Neuberis ).- Voto por la 
diputada Carmen Tort. 

SEÑORA REPRESENTANTE TORT GONZÁLEZ (Carmen).- Voto por la diputada 
Mabel Quintela. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- Voto por la diputada Tort. 

SEÑORA SECRETARIA.- Votaron ocho representantes: siete por la diputada Tort y 
uno por la diputada Quintela, por lo que queda electa vicepresidenta de la Comisión por 
este año la diputada Tort. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Como tercer punto del orden del día, corresponde 
determinar el régimen de trabajo. 

Ustedes saben que nos reunimos los miércoles a las 10 de la mañana; hoy fue 
excepcional a las 9 y 30. Sé que todos tenemos varias tareas y que es el horario que 
dedicamos a esta Comisión, así que supongo que pretendemos mantener este régimen 
de trabajo, pero ustedes dirán. 

(Diálogos) 

——Se va a votar. 

(Se vota) 

——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Tenemos algunos temas en carpeta que la Secretaría nos 
envió. Hoy la reunión es corta porque sabemos que está la Comisión que trata lo relativo 
a la seguridad social -por eso nos reunimos a esta hora-, pero recibimos una nota en 
asuntos entrados -estuvimos conversando al respecto fuera de la versión taquigráfica- por 
lo que vamos a encomendar a la Secretaría de la Comisión que hable con el señor Miguel 
Moltedo; creo que, en realidad, este expediente debería ir a la Comisión Especial de 
Ambiente y que ahí debe estar la diferencia. 

Si les parece bien, la Secretaría se encargaría de ese trámite. 

(Apoyados). 
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SEÑORA REPRESENTANTE CAPILLERA (Elsa).- Otro tema a considerar en la 
próxima reunión es el relativo a los desalojos que están a la vuelta del Palacio Legislativo, 
para saber en qué estamos. Debemos retomar ese tema. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Nosotros teníamos una subcomisión que integraba la 
diputada Carmen Tort. 

SEÑORA REPRESENTANTE TORT GONZÁLEZ (Carmen).- Estuvimos 
conversando la semana pasada con gente de la Comisión Administrativa del Palacio y 
nos trasmitieron que rápidamente tratemos de generar el vínculo. Está todo a buen 
resguardo en cuanto a que no pase nada, pero lo que están tratando -capaz que en estos 
días hasta la próxima reunión de la Comisión que es en el mes de abril- es de tener 
alguna noticia referida a si Presidencia de la Comisión Administrativa pudo conversar 
respecto a los lugares donde puede ir esa gente. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Perfecto. Entonces ¿qué les parece si en este tiempo, 
más allá de que no tengamos reunión de Comisión, quedamos disponibles por si la 
diputada Tort precisa algún apoyo? 

(Apoyados) 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- Quería saber si podríamos formular a 
través de la Comisión de Vivienda y Territorio -tal vez es más fácil o más seguro- lo 
siguiente. Me refiero al caso de las cabañas que se están construyendo de madera en 
Uruguay, ya sea a nivel público o privado. Me gustaría saber qué producto se estaría 
utilizando como retardador del fuego, si pudiera ser posible. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Si les parece bien, desde la Comisión pedimos un 
informe. Está bien lo que plantea el diputado. En realidad, sobre estas viviendas todavía 
no sabemos si tienen retardador, pero tampoco conocemos los materiales que se utilizan 
para esas construcciones. 

Propongo pedir un informe al Ministerio de Vivienda rápidamente para saber cómo 
están compuestas, cuál es la forma de ejecución, cuál es el material utilizado, etcétera. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- Sería importante conocer los 
productos que se usan en la madera y cuál en particular se está usando como retardador 
de fuego, así ya tenemos toda la información. 

Muchas gracias. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Muy bien. 

Si les parece, levantamos la sesión porque no quiero demorar a quienes están 
trabajando en la Comisión sobre seguridad social. 

(Apoyados) 

——Se levanta la reunión. 
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